



热 财事

今年第三、第四期储蓄国债下周发行 或难改市民年中理财计划

□记者 崔凌琳

本报讯 财政部日前发布公告称,下周二(6月10日)起,2014年第三、第四期储蓄国债(电子式)将如期上线,最大发行总额400亿元,票面年利率与今年以来的各期储蓄国债及凭证式国债持平,最高可达5.41%。但在记者采访中,不少投资者表示,由于年中理财临近,这两期国债的销售热度或不如预期。

家住江北区的钱女士是“金边债券”的忠实“粉丝”,每次听说有新国债要发,都格外关注。不过昨天,听说新一期储蓄国债下周要发,3年期和5年期票面年利率分别为5%和5.41%,却不以为然。

“虽说国债收益稳定,但存续期限实在太长,遇到

临时要用钱时,提前兑付实在不划算。”钱女士称,“还记得刚刚在上月发行的今年第二期凭证式国债,我倒是选择了1年期品种买了一些,但后来比较了市面上的各种银行理财产品,收益上却是相形见绌,所以这次,我决定不买国债了,还是再等两礼拜,赶月底的理财产品吧。”

据了解,国债持有者不满6个月提前兑取不计付利息;满6个月不满24个月按发行利率计息并扣除180天利息;满24个月不满36个月按发行利率计息并扣除90天利息;持有第四期满36个月不满60个月按发行利率计息并扣除60天利息。这势必让目标投资期限本不长的投资者,投资收益面临进一步缩水。

而眼下,甬城各大银行在售的银行理财产品中,1个

月至1年期的预期收益分别已达到5.1%左右和5.6%左右,不论灵活性还是预期收益,均胜国债一筹。业内人士预计,随着年中“中考”的临近,银行间存款竞争压力的增大,本月中旬起,银行的年中揽储大战便会提前打响,银行理财产品不仅会在数量上显著增加,收益攀高的概率也非常大。因此,从上月起,不少市民便已整理好了账户资金,纷纷以可实时赎回的“宝宝类产品”及1天、3天、7天理财等形式加以过渡,将6月的投资计划锁定在了月末的“银行理财大餐”之上。

不过,理财师提醒,鉴于多数高收益理财产品不承诺保本,且起步门槛各有不同,投资者在选择国债还是理财产品问题上还需斟酌,务必预估风险,兼顾收益与流动性,选择更适合自己的理财产品。

A股暂别调整 创业板强势走高

暂别近期持续调整,5日沪深大盘温和反弹,其中后者涨幅超过1%。近期表现明显强于大盘的创业板指数强势走高,当日录得2.55%的涨幅。

当日上证综指以2019.44点开盘,早盘小幅回落至2016.18点后一路震荡上行,尾盘以接近全天最高点的2040.88点报收,较前一交易日涨16.04点,涨幅为0.79%。

深证成指走势略强于沪指,收盘报7303.64点,涨80.51点,涨幅为1.11%。

有媒体报道称,“沪港通”或于10月正式推出,且已有券商正式向上海证券交易所提交申请。相关制度建设进程加快,对A股蓝筹股形成提振,并带动沪深大盘双双反弹。

据新华社

大宗商品

大商所负责人近期前来甬商所考察 大宗商品期现货合作值得期待

□记者 彭莹 通讯员 陈瑾

本报讯 记者昨日获悉,宁波大宗商品交易所或将和大连商品交易所就共有品种如PVC等进行深入合作,并借此对我国多层次大宗商品市场体系建设进行有益探索。

上周,大连商品交易所刘兴强理事长一行到宁波大宗商品交易所,对该所服务流通的上市品种、交易模式、个性化交收服务以及市场运营的发展情况进行调研。调研之后,刘兴强提出了合作愿景。他认为,大商所和甬商所有着服务实体经济的共同愿景,甬商所的现货交易机制灵活且个性化,服务企业的现货贸易功能较为成熟,能与大商所的期货交易形成功能互补,帮助参与者进一步降低交易成本,提高流通效率。“希望双方发挥各自优势,共同推进PVC等共有品种的仓单互认互换等方面的合作,实现双方交易所的仓库互认、仓单互通、信息共享,对我国多层次大宗商品市场体系建设进行有益探索。”

记者了解到,目前甬商所推出PVC品种,买卖双方均可向交易所申请使用银行承兑汇票结算货款,交易所票池以“量入为出”原则受理。甬商所该品种一旦和大商所的同个品种进行深入合作,将为投资者和相关企业带来更多利好。“甬商所的优势在于现货交收,大商所的优势则在于期货买卖。如果在该共有品种上,甬商所和大商所实现双方交易所的仓库互认、仓单互通,首先,能够使企业的货物期现对接,使得企业库存、购销等更加高效。其次,期现货套利也将更方便,货物价格也将更加市场化。”甬商所市场总监刘名鸣分析。



“薪满益足”人民币理财计划 火爆热销中

Table with 5 columns: Product Name, Investment Start Amount, Expected Annual Yield Rate, Collection Period, Term. Product: 薪满益足宁波分行大客户集合版, Start: 10万元, Yield: 5.8%, Period: 2014-6-4 to 2014-6-10, Term: 203天.

另有多款理财产品在售,详情请咨询各网点。

产品内容以合同记载为准。风险提示:理财非存款,产品有风险,投资须谨慎。请根据自身的风险承受能力,选择适合自己的产品。本广告仅供宣传使用,不构成任何法律要约。

广发银行宁波分行各网点

Table with 6 columns: Branch Name, Address, Phone, Branch Name, Address, Phone. Lists various branches like 分行营业部, 宁东支行, etc.

百业资讯



广告垂询电话:87250202 87348429

宁波市江北区甬江街道社区卫生服务中心 公开招聘事业编制外卫技人员

招聘岗位如下:全科1名、口腔1名 联系人:肖老师 联系电话:55715006 地址:梅堰路537弄18号

招标公告

海曙区林家边1号住宅楼5300㎡,现对该楼装修施工进行公开招标。凡具备建筑总承包一级及以上、装饰工程专业承包二级及以上资质单位,可于6月10日前至我部报名。联系电话:18657481762、87431317陈

注销公告

经股东会决议,本公司决定注销,同时成立清算小组,并按有关规定办理工商注销手续。特此公告 宁波市鄞州弘康纺织有限公司

注销公告

经董事会决议,本公司决定注销,同时成立清算小组,并按有关规定办理工商注销手续。特此公告 宁波海迈克数控技术有限公司

注销公告

经全体合伙人决议,本公司决定注销,同时成立清算小组,并按有关规定办理工商注销手续。特此公告 宁波市江北富盈纺织厂(普通合伙)

知音阁婚介

甬籍丧偶女,54岁,开厂多年,市区有180平方豪宅,女儿已成家,先夫去世多年,孤独生活的她诚心寻找一位感情专一,脾气好,有爱心,诚心过日子的优秀男士为伴。(地区不限,有无条件均可,约见与本人面谈)。联系电话:15558375630

盛姻婚介

51岁女厂长真诚觅位好男人上门,丧偶一女随她姑姑在香港定居了,夫车祸多年,留下小小企业及多套房子,温柔心善大度的她笑着说,虽每天锦衣玉食,可谁知她内心孤独和痛苦无法用金钱弥补的,现真心找位小她几岁大她十二岁内不骗她,真心愿意和她结婚普通男人相爱到老,见面合眼缘三个月在一起生活,你愿意吗?请大胆来电相约:13136340778

一生有你婚介

容貌端庄出色,郊区丧偶女,53岁,未婚无孩,现经营先夫留下来的五金厂,自身经济条件相当好,市内有二套房及车子,无负担,她性格开朗,通情达理,善良朴实大方难得有生活情趣的好女人,她希望能遇上一个有责任心,有宽容心,人品好,健康有爱心,有共同语言的先生共享天伦之乐,可入住女方,带孩子可以落户(地区、经济不限),双方满意可尽快完婚,来者带证件。热线:13566040340

温馨小屋婚介

甬籍丧偶女,52岁,她聪明能干,温柔善良,通情达理,家庭小作坊,收入稳定,市区有独立大套住房,郊区有私房出租,几年的孤独生活,财和貌都不重要,最重要的是一颗诚实的心,相互理解,相互信任,真心寻找一位健康、踏实、能实实在在的过日子的好男人过好下半辈子,地区条件不限,其他一切随缘(诚者可上门了解)。委托电话:15957409663

温馨小屋婚介

甬籍丧偶女,66岁,中等身材,事业单位退休,劳保4600元,有一女在国外读书,硕士毕业后就定居在国外,工作忙碌,很少有时间回来照顾老母亲,长期劝老人家一定要找个老伴,也有个依靠,做子女的在异国他乡也放心一些,她朴实善良,待人和气,市区房子有两套,孤独的她真诚寻找个忠厚健康对她好就足以,谈得来尽快住一起共度晚年。13252231738

盛姻婚介

女士,42岁,离异单身,有大套房,她贤惠大方,性格好,因前夫有外遇而分手,自己现经营一家服装外贸厂,另还有品牌店,一个人真的太忙,也辛苦,虽然经济物质好,总感觉女人应该有一个家,温暖的家,想寻找一位健康,实在人品好,对感情专一,多么期待有缘来临,地区不限,约见本人面谈。委托电话:13777071940

梦你圆婚介

丧偶不育女,63岁,宁波人,中等身材,肤白显年轻,性格随和,有劳保4870元,有房二套,(另一套出租),这次看人家过节都热闹热闹,自己虽然经济富裕,但一个人很孤单,所以现在真心希望想找一位健康实在,忠厚。性格好的男士为伴,贫富地区年龄不限,最好有子女,双方中意后可到女方家去看,来者随带证件,有缘能早点一起生活。委托:13777024928

遗失《夫妻再生证明》一份,号码为302002604,声明作废。

遗失《夫妻再生证明》一份,号码为302002605,声明作废。

遗失宁波市工商行政管理局鄞州分局二〇一一年三月三十日核发的工商营业执照副本一本,注册号为:330212000199479,声明作废。

遗失宁波市工商行政管理局海曙分局2014年3月7日核发的工商营业执照正本一本,注册号为330203000131915,声明作废。

遗失宁波市工商行政管理局江东分局二〇一三年四月十六日核发的工商营业执照副本一本,注册号为:330204000155609,声明作废。

宁波市江东区文洁家政服务有限公司 宁波市鄞州洞桥李云水果店

宁波市鄞州中河佳福食品店

宁波市鄞州中河佳福食品店

遗失国、地税税务登记证正本一份,号码为330203577522372,声明作废。

宁波市江东区文洁家政服务有限公司 宁波市鄞州洞桥李云水果店

宁波市鄞州中河佳福食品店

宁波市鄞州中河佳福食品店